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Usnesení ze zasedání Akademického senátu: 30. května 2024 

Usnesení: AS LFP UK projednal návrh druhé novely Pravidel pro organizaci studia Lékařské fakulty v Plzni 

Univerzity Karlovy a rozhodl o jejím schválení. 

Usnesení: AS LFP UK projednal návrh druhé novely Statutu Lékařské fakulty v Plzni Univerzity Karlovy a rozhodl 

o jejím schválení. 

Usnesení: AS LFP UK schvaluje Výroční zprávu o hospodaření Lékařské fakulty v Plzni za rok 2023. 

Usnesení: AS LFP UK schvaluje Rozvahu příjmů a výdajů Lékařské fakulty v Plzni na rok 2024 v předloženém 

znění dokumentů a příloh včetně kapitálového rozpočtu na rok 2024. 

Usnesení: AS LFP doporučuje děkanovi vyžádat si další dokumenty, které by umožnily posoudit realizaci projektu 

a jeho rizika, a to i s ohledem na metodické pokyny příslušných odborů rektorátu. 

Usnesení: AS LFP UK projednal záměr uzavřít s organizací Ordinarius z.s., IČO: 04128222, se sídlem Čivice 30, 

Dobříč, PSČ 331 51, jako nájemcem, nájemní smlouvu, jejímž předmětem je nájem nebytových prostor v budově 

na adrese Lidická 474/6, 301 00 Plzeň, za roční nájemné ve výši 250 237,- Kč, s kladným stanoviskem.  

Usnesení: AS LFP UK schvaluje podmínky pro přijímací řízení AR 2025/26. 

Usnesení: AS LFP UK souhlasí s podmínkami přijímacího řízení do magisterských studijních programů v 

anglickém jazyce pro akademický rok 2025/2026. 

Usnesení: AS LFP UK schvaluje termín doplňkových voleb do studentské části akademického senátu LFP, 

v termínu 7. – 9. října 2024.  

Usnesení: AS LFP UK souhlasí s provedením doplňkových voleb do studentské části akademického senátu LFP  

elektronickou formou pomocí počítačové sítě. 

Usnesení: AS LFP UK schvaluje volební komisi ve složení: předsedkyně Mgr. Holá, členové MUDr. Lucie Züglerová 

a doc. MUDr. Aleš Kroužecký, Ph.D. 

 

Informace o přijatých usneseních z proběhlých per rollam hlasování: 

11. – 18.4. 2024  

Usnesení: AS LFP UK schvaluje podmínky přijímacího řízení do doktorských studijních programů II pro 

akademický rok 2024/2025. 

Usnesení: AS LFP UK souhlasí s podáním žádostí o udělení akreditací doktorských studijních programů Fyziologie 

a patologická fyziologie, Gynekologie, porodnictví a pediatrie, Chirurgie, Neurologie, psychiatrie a duševní zdraví, 

Patologie, Personalizovaná diagnostika a terapie v onkologii, Vnitřní nemoci, Dermatovenerologie. 

3. - 8.5. 2024  

Usnesení: Akademický senát Lékařské fakulty v Plzni projednal návrh změny Vnitřního mzdového předpisu UK a 

podporuje jeho přijetí. Tato novela v příslušných mzdových třídách zajišťuje, že základní část mzdy (tarif), bude 

složkou spravedlivou, transparentní a srovnatelnou pro všechny pracovníky na UK. 
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Ačkoliv akademický senát LFP schválení novely VMP UK podporuje, tak zároveň však důrazně upozorňuje na tyto 

skutečnosti:  

• Přijetí novely VMP by nemělo do budoucna zakládat nárok na mzdovou kohezi u fakult, které deklarovaly 

nedostatečný objem finančních prostředků pro přijetí souvisejících opatření. 

• Přestože výše celkové mzdy zaměstnance zůstane zachována, upozorňujeme, že přijetím navržené novely se 

oslabuje význam osobního ohodnocení jako součásti mzdy zaměstnance. 

 

 

 

Zapsala: Mgr. Klára Branda 

Předseda AS: doc. MUDr. Aleš Kroužecký, Ph.D. 


